

雪堰中心小学“武报小记者站”专题

我找回了自信

□ 六(2)班 许芸嘉

“哈哈——”古筝课上，我凌乱的节奏，僵硬的手指引起了哄堂大笑。涨红了脸，低下了头，羞赧得我手足无措。午后的阳光洒进古筝教室，刺痛我的眼睛。琴声优美却一声声击碎着我的心。

“哇哦！”同样是古筝课，大家为我鼓掌。涨红了脸，低下了头，内心充满了自豪。午后，阳光洒进古筝教室，十分温暖。琴声优美，一声声为我喝彩。一年前，被嘲笑的是我；一年后，被赞美的也是我，一年中，破茧成蝶的更是我。

时光退回那个周末，我用自己的成绩换来了古筝

课。一开始，指法和手势的练习异常枯燥，但我从未退却。三个月后，我会了指法，找到了节奏。本以为自己能够弹出动人的琴声，新的打击再次袭来：生硬，这就是没有天赋的人发出的琴声。此后，我将古筝的练习融入生活：午休时想曲子打节奏；乘车时手指摆姿势……草木荣枯，时光流逝，我突然找到了弹琴方式。也许，那个属于我的高光时刻，不远了！

一年，很长很长，记录着酸甜苦辣；一年，很短很短，因为我找回了自信。

(指导老师：陈玲霞)

“大厨陈”

□ 五(5)班 钱柯呈

街头刚开了一家炒菜馆，听说那里的厨师十分厉害，而且炒的菜味道极好，出餐极快，两三分钟就能炒一盘。并且他姓陈，所以当地人都叫他“大厨陈”。

虽然大家都说他手艺十分神，但他的手艺真有这么好吗？我对此半信半疑。这不，今天就可以去尝一尝了。

来到菜馆所在的小街，只见那里人山人海，“哇，好多人啊！”我惊叹道。同时也对“大厨陈”做的菜更加好奇。就在我苦等好一会儿后，终于轮到我了。我迫不及待地坐了下来，拿起菜单，点了一道番茄炒鸡蛋

和土豆丝。这家店的厨房四周都是玻璃，以至于我可以清楚地看到“大厨陈”炒菜的过程。只见“大厨陈”接过菜单，迅速地打好了鸡蛋，又切了几块番茄。然后将蛋液倒进去，拿起锅铲炒了几下后放进碗中，把番茄倒入锅中，炒出汁水，再把鸡蛋放入锅中翻炒。加点儿盐，又加了点儿糖，最后撒上葱花，一道色香味俱全的番茄炒鸡蛋就出锅了。紧接着就是土豆丝，只见他拿了两个土豆，瞬间就切成了丝。放入锅中翻炒，放点儿盐和青椒，一道土豆丝就做好了。

我迫不及待地尝了一口番茄炒鸡蛋，又酸又甜，仿佛被施了



魔法。我又尝了一口土豆丝，这个土豆丝既不软烂，又不算硬，十分美味。据我所知，“大厨陈”已经当厨师39年了，难做的菜如此美味。

今天，我见识到了“大厨陈”的手艺，心里不由地赞叹：“大厨陈”可真是名不虚传！

(指导老师：强明菊)

爱挑战的张同学

□ 五(5)班 薛佳梓

瘦弱的身板，黑葡萄般的眼睛，1米6的身高。看到这儿，大家是不是以为这位张同学是一位身材高挑的男生。答案：“不是”。

她可以从600米的蹦极台一跃而下。有一次，我和她一起去陶记元玩。她看到600米的蹦极台，兴奋得一蹦三尺高。只见她和家长报备后，就拉着我，让我陪着她，她去跳，我看着。我们登上了平台，望着那一眼望不到头的队伍，排起了队。过了好一会儿，终于轮到她了，在绑好安全带后，她问工作人员能跳了吗？得到肯定回答后，让我帮她拍照。她从口袋里掏出一个小旗子，就跳了下去。她上来后甚至还觉得不爽，想再跳一次。等她又跳了一次后，我们去坐了过山车。

我们坐的过山车是10个滚翻连着的，我们走到过山车旁，她拉着我就往过山

车的第一排去，我吓得立马甩开了她的手并说：“要坐第一排你自己去坐，我才不敢，我要去坐中间。”说完我就像兔子似的飞奔进了中间的位置。她只好独自走向第一排去坐。过山车开始了，过了一会儿，到了最恐怖的地方——10个连续滚翻。过这个地方的时候，我吓得哇哇大叫，她竟然直呼好爽，还问我要不要再来一次。她真是越坐越精神！

最让我崇拜的还是她过生日的前几天，竟然去跳伞了。她跟我说其实她跳的还不是最高的。3500米还不是最高的，那最高的得多高啊！她说她跳下来的时候一点都不觉得恐怖，还觉得不尽兴。

张同学，她最喜欢挑战，她爱挑战常人不敢做的事。挑战，也许就是她最大的乐趣。

(指导老师：强明菊)



难忘的元宵节

□ 五(5)班 王睿怡

今年的元宵节，我和同学们在学校里度过了一个难忘的节日。那天我们一起参加了包元宵的活动，让我体验到了传统文化的魅力。

早上老师带着我们来到了食堂，桌子上已经摆满了各种材料，糯米粉、红豆沙、花生、芝麻等，我们兴奋地围在桌子旁，迫不及待地想要开始包元宵。首先，我们学习如何将糯米粉揉成团。老师耐心地教我们，告诉我们要慢慢地揉，不能急躁。在我们的努力下，一个个小小的糯米团子就做好了。接下来，我们要开始包元宵了，

我们用勺子将红豆沙、花生、芝麻等馅料放在糯米团子中间，然后双手捏紧，慢慢地把元宵的包好，虽然我们元宵形状并不完美，但每一个都是我们辛勤努力的成果。

包完元宵后，我们还参加了猜灯谜的活动，灯谜悬挂在走廊各个角落，我们猜得不亦乐乎。还记得有一道灯谜：“三月三节节高”，猜一猜是什么？答案是“风筝”，我们都被这个灯谜逗得哈哈大笑。晚上我们品尝了自己包的元宵，虽然形状不完美，但美味无比。

是呀，每一个元

宵都充满了动手的喜悦，当你品尝着自己的劳动成果，心里怎能不由衷地充满了自豪呢？

这次元宵节我深刻体会到了传统文化的魅力，在这个过程中我们不仅学会了包元宵，还增进了同学间的友谊，真是难忘的元宵节啊！

(指导老师：强明菊)



粽香醉人

□ 五(7)班 秦心怡

出来，包三角形时也要留一些粽叶，把蛋黄放在中间，最后把粽叶剩下部分塞进三角形里，用绳子捆起来就包好了。

我似乎明白了，于是拿了一片粽叶，学着奶奶的样子把粽叶小心翼翼地包成三角形，接着把糯米放进三角形里，可是我发现糯米在漏，原来淘气的糯米从缝隙里溜走了。于是，我把粽叶重包了一下，在我的不懈努力下，终于包得没有缝隙了，我把糯米和蛋黄都放了进去，把剩下的粽叶塞进三角形里，用绳子捆起来，终于包好了第一个粽子，我心里乐开了花，奶奶也夸我包的粽子十分可爱。

奶奶把包好的粽子放进蒸笼

里烧。不一会儿，一个个可爱的粽子都开始冒起了热气，粽香的味道扑鼻而来，粽子出锅了，那清香真是醉人，飘遍了整个房子。我迫不及待地想要吃粽子，我选了一个最大的粽子，解开绳子，解开粽叶，在粽子的表面放了些白糖，轻轻咬了一口，软软的、甜甜的，十分有味道，十分好吃。

在端午节这个传统节日的清晨，每个家庭都忙着准备粽子，那浓郁的香味在空气中飘荡，时不时飘来，清香弥漫着，让人仿佛置身于大自然的怀抱中。这一天，我有了包粽子的乐趣，也有了吃粽子的香甜，真是令人难忘的节日！

(指导老师：殷依琴)

无情的火灾

□ 五(1)班 陈俊熙

看！那远处的大火，那灰色的浓烟，犹如无情的死神，逼着人们走向死亡。

那伤心的哭声，那无助的哀嚎，让我们认识到生命的脆弱。

生命只有一次，

不可以被大火夺去，世上没有后悔药，改变不了事情的结果。

让我们醒悟起来，不要因为再失去什么才明白消防安全的重要，让我们吸取那一次次血淋淋的教训，不要再让火灾夺去任何一个生命！

(指导老师：杨洁玉)